sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 5104 :11 =464 - 5104 ist durch 11 teilbar (11(] 5104).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl1: 336293
Zahl 2: 1804

Zahl 3: 360878
Zahl 4: 910999
Zahl 5: 299156
Zahl 6: 74635

Zahl 7: 239812
Zahl 8: 560032
Zahl 9: 334654
Zahl 10: 644425
Zahl 11: 268642
Zahl 12: 906895
Zahl 13: 433708
Zahl 14: 145443
Zahl 15: 721941
Zahl 16: 486806
Zahl 17: 211608
Zahl 18: 35101

Zahl 19: 488621
Zahl 20248358
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Losungen

Zahl1l 336293 quersumme 33+62+93=188 :11=1700 Njcht durch 11 teilbar
Zahl 2 1804 Quersumme 18+04=22 :11=2  durch 11 teilbar
Zahl 3 360878 quersumme 36+08+78=122 :11=1100 Njcht durch 11 teilbar
Zahl4 910999 oauesumme  91+09+99=199 :11=1809 nicht durch 11 teilbar
Zahl5 299156 auesumme  29+91+56=176 :11=16 durch 11 teilbar
Zahl6 74635  quersumme 7+46+35=88 :11=8  durch 11 teilbar
Zahl 7 239812 ouesumme  23+98+12=133 :11=1200 nicht durch 11 t&ilbar
Zahl 8 560032 ouersumme se+o0+32=88 :11=8  durch 11 teillbar
Zahl9 334654 auersumme  33+46+54=133 :11=1200 nicht durch"12 teilbar
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11 4 239812
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11 4 644425
Zahl 11 268642 auesumme  26+86+42=154 :11=14 dureh’1Mteilbar 11 | 268642
Zahl 12 906895 quesumme  90+68+95=253 :11=23 dURChNL1teilbar 1
Zahl 13 433708 quersumme 13+37+08=88 :11=8 gAurch 11 teilbar 1
Zahl 14 145443 quersumme u+sa+a3=111 :13=w090micht durch 11 teilbar (1
Zahl 15 721941 quersumme n+19+41=132 1%  dUrch 11 teilbar 1
Zahl 16 486806 quersumme a8+ 68 +06 = 122 1.=109°Njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 17 211608 quersumme 21+16+03=ws :11=400 Nicht durch 11 teilbar (1
Zahl 18 35101  quersumme 3+s1+0145 =5  durch 11 teilbar 1
Zahl 19 488621 quersumme agfes + 2= 155 :11=1409 nicht durch 11 teilbar (1
Zahl 20 248358 quersumme  24+83s8=165 :11=15  durch 11 teilbar 1
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